



ROMÂNIA
JUDEȚUL IAȘI
CONSILIUL LOCAL OȚELENI
Sat Oțeleni, Comuna Oțeleni, Str. Școlii, Nr.2
Tel/fax: 0232.718.246, E-mail: primariaotelenioteleni@yahoo.ro

Nr. 7190 din 31.10.2024

ANUNȚ

Consiliul Local al comunei Oțeleni se întrunește în ședință ordinară **miercuri, 6 noiembrie 2024, ora 16.00**, în sala de ședințe a consiliului local, la sediul U.A.T. Comuna Oțeleni, în sat Oțeleni, strada Școlii, nr. 2, comuna Oțeleni, județul Iași, cu următorul proiect al ordinii de zi:

Proiectul ordinii de zi

Nr. crt.	Conținutul ordinii de zi	Inițiat/Întocmit	Comisia de specialitate căreia i s-a transmis proiectul spre avizare
1.	Depunerea jurământului de către candidatul supleant din partea PNL, domnul Ursache Iosif, al cărui mandat a fost validat de către Judecătoria Pașcani la data de 30.10.2024, prin Încheierea finală camera consiliu 3604/2024 din data de 30.10.2024	Primar, Aiojoaei Ciprian	
2.	Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al consiliului local pe o perioadă de 3 luni, cuprinsă între lunile noiembrie 2024 și ianuarie 2025	Primar, Aiojoaei Ciprian	La momentul adoptării hotărârii nu sunt constituite comisii de specialitate ale consiliului local.
3.	Proiect de hotărâre privind organizarea comisiilor de specialitate ale consiliului local	Primar, Aiojoaei Ciprian	La momentul adoptării hotărârii nu sunt constituite comisii de specialitate ale consiliului local.
4.	Proiect de hotărâre privind alegerea viceprimarului comunei Oțeleni	Primar, Aiojoaei Ciprian	– Comisia pentru activități economico-financiare, impozite și taxe locale, buget local, muncă și comerț, administrarea domeniului public și privat, realizarea lucrărilor publice, învățământ și agricultură; - Comisia juridică, de disciplină, protecția mediului

			înconjurător, de organizare și dezvoltare urbanistică, apărarea ordinii publice, respectarea drepturilor și libertăților cetățenilor; - Comisia pentru cultură, sport, mass-media, culte, agrement, sănătate, familie, protecție socială.
5.	Probleme curente, întrebări	Primar, Aiojoaei Ciprian	

Ședința este publică, accesul în sala de ședințe fiind permis în limita spațiului disponibil.

Pt.Secretar general,
Benchea Robert